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3. 
Среди 70 000 жи​те​лей го​ро​да 40% не ин​те​ре​су​ет​ся фут​бо​лом. Среди фут​боль​ных бо​лель​щи​ков 70% смот​ре​ло по те​ле​ви​зо​ру финал Чем​пи​о​на​та мира. Сколь​ко жи​те​лей го​ро​да смот​ре​ло этот матч?

4. В фирме «Эх, про​ка​чу!» сто​и​мость по​езд​ки на такси (в руб​лях) рас​счи​ты​ва​ет​ся по фор​му​ле [image: image2.png]C=1500+11-(r—5)



, где [image: image3.png]


— дли​тель​ность по​езд​ки, вы​ра​жен​ная в ми​ну​тах [image: image4.png]


. Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, рас​счи​тай​те сто​и​мость 15-ми​нут​ной по​езд​ки. Ответ ука​жи​те в руб​лях.

5. Най​ди​те [image: image5.png]


, если [image: image6.png]Ssin®o + 13cos’ ot = 6



.

6. В уни​вер​си​тет​скую биб​лио​те​ку при​вез​ли новые учеб​ни​ки по гео​мет​рии для двух кур​сов, по 320 штук для каж​до​го курса. Все книги оди​на​ко​вы по раз​ме​ру. В книж​ном шкафу 9 полок, на каж​дой полке по​ме​ща​ет​ся 20 учеб​ни​ков. Сколь​ко шка​фов можно пол​но​стью за​пол​нить но​вы​ми учеб​ни​ка​ми?

7. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния: [image: image7.png]


.

 

8. Бас​сейн имеет пря​мо​уголь​ную форму, имеет длину 50 м и раз​делён на 6 до​ро​жек, ши​ри​ной 2,5 м каж​дая. Най​ди​те пло​щадь этого бас​сей​на.

9. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ве​ли​чи​на​ми и их воз​мож​ны​ми зна​че​ни​я​ми: к каж​до​му эле​мен​ту пер​во​го столб​ца под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.

 

	ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ 
	 
	ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

	А) пло​щадь мо​ни​то​ра ком​пью​те​ра

Б) пло​щадь го​ро​да Санкт-Пе​тер​бург

В) пло​щадь ногтя на паль​це взрос​ло​го че​ло​ве​ка

Г) пло​щадь Крас​но​дар​ско​го края
	  
	1) 75 500 кв. км

2) 960 кв. см

3) 100 кв. мм

4) 1399 кв. км


В таб​ли​це под каж​дой бук​вой, со​от​вет​ству​ю​щей ве​ли​чи​не, ука​жи​те номер её воз​мож​но​го зна​че​ния.

	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


10. Ве​ро​ят​ность того, что на тесте по био​ло​гии уча​щий​ся О. верно решит боль​ше 11 задач, равна 0,67. Ве​ро​ят​ность того, что О. верно решит боль​ше 10 задач, равна 0,74. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что О. верно решит ровно 11 задач.

11. На верфи ин​же​не​ры про​ек​ти​ру​ют новый ап​па​рат для по​гру​же​ния на не​боль​шие глу​би​ны. Кон​струк​ция имеет форму сферы, а зна​чит, дей​ству​ю​щая на ап​па​рат вы​тал​ки​ва​ю​щая (ар​хи​ме​до​ва) сила, вы​ра​жа​е​мая в нью​то​нах, будет опре​де​лять​ся по фор​му​ле: [image: image8.png]Fp = Ocpgr3



, где [image: image9.png]b



– по​сто​ян​ная, [image: image10.png]


– ра​ди​ус ап​па​ра​та в мет​рах, [image: image11.png]p = 1000



кг/м3 – плот​ность воды, а [image: image12.png]


– уско​ре​ние сво​бод​но​го па​де​ния (счи​тай​те [image: image13.png]


Н/кг). Каков может быть мак​си​маль​ный ра​ди​ус ап​па​ра​та, чтобы вы​тал​ки​ва​ю​щая сила при по​гру​же​нии была не боль​ше, чем 336 000 Н? Ответ вы​ра​зи​те в мет​рах.

12. Рей​тин​го​вое агент​ство опре​де​ля​ет рей​тинг со​от​но​ше​ния «цена-ка​че​ство» мик​ро​вол​но​вых печей. Рей​тинг вы​чис​ля​ет​ся на ос​но​ве сред​ней цены [image: image14.png]


и оце​нок функ​ци​о​наль​но​сти [image: image15.png]


, ка​че​ства [image: image16.png]


и ди​зай​на [image: image17.png]


. Каж​дый от​дель​ный по​ка​за​тель оце​ни​ва​ет​ся экс​пер​та​ми по 5-балль​ной шкале це​лы​ми чис​ла​ми от 0 до 4. Ито​го​вый рей​тинг вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле

 

[image: image18.png]R=8(F+Q)+4D—0,01P.



 
В таб​ли​це даны оцен​ки каж​до​го по​ка​за​те​ля для не​сколь​ких мо​де​лей печей. Опре​де​ли​те, какая мо​дель имеет наи​выс​ший рей​тинг. В ответ за​пи​ши​те зна​че​ние этого рей​тин​га.

 

	Мо​дель печи 
	Сред​няя цена 
	Функ​ци​о​наль​ность 
	Ка​че​ство 
	Ди​зайн 

	А 
	2500 
	0 
	2 
	0 

	Б 
	1500 
	4 
	3 
	0 

	В 
	5100 
	1 
	2 
	2 

	Г 
	4800 
	1 
	3 
	3 


 

13. [image: image19.png]


Най​ди​те объем мно​го​гран​ни​ка, вер​ши​на​ми ко​то​ро​го яв​ля​ют​ся точки [image: image20.png]


, [image: image21.png]


, [image: image22.png]


, [image: image23.png]


, [image: image24.png]


, [image: image25.png]


, [image: image26.png]


, [image: image27.png]


пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной приз​мы [image: image28.png]


, пло​щадь ос​но​ва​ния ко​то​рой равна 6, а бо​ко​вое ребро равно 2.

 

14. Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние функ​ции [image: image29.png]y=x3—|—12x2+15



на от​рез​ке [image: image30.png]—2;2



.
15. Най​ди​те (в см2) пло​щадь S за​кра​шен​ной фи​гу​ры, изоб​ра​жен​ной на клет​ча​той бу​ма​ге с раз​ме​ром клет​ки 1 см [image: image31.png]


1 см (см. рис.). В от​ве​те за​пи​ши​те [image: image32.png]


.

 

[image: image33.png]



16. [image: image34.png]


Сто​ро​на ос​но​ва​ния пра​виль​ной ше​сти​уголь​ной пи​ра​ми​ды равна 10, бо​ко​вое ребро равно 20. Най​ди​те объем пи​ра​ми​ды.

17. На пря​мой от​ме​че​ны точки K, L, M и N.

 

[image: image35.png]X





 

Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между ука​зан​ны​ми точ​ка​ми и чис​ла​ми из пра​во​го столб​ца, ко​то​рые им со​от​вет​ству​ют.

 

	ТОЧКИ
	 
	ЧИСЛА

	А) K
Б) L
В) M
Г) N 
	  
	1) [image: image36.png]log, 2




2) [image: image37.png]



3) [image: image38.png]



4) [image: image39.png]0,37






 

Впи​ши​те в при​ведённую в от​ве​те таб​ли​цу под каж​дой бук​вой со​от​вет​ству​ю​щую цифру.

	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


18. Вик​тор стар​ше Де​ни​са, но млад​ше Егора. Ан​дрей не стар​ше Вик​то​ра. Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые сле​ду​ют из при​ведённых дан​ных.

 

1) Егор самый стар​ший из ука​зан​ных четырёх че​ло​век.

2) Ан​дрей и Вик​тор не могут быть од​но​го воз​рас​та.

3) Ан​дрей и Денис од​но​го воз​рас​та.

4) Денис млад​ше Егора.

 

В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и

дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Най​ди​те ше​сти​знач​ное на​ту​раль​ное число, ко​то​рое за​пи​сы​ва​ет​ся толь​ко циф​ра​ми 1 и 0 и де​лит​ся на 24.

20. На коль​це​вой до​ро​ге рас​по​ло​же​ны че​ты​ре бен​зо​ко​лон​ки: A, B, C и D. Рас​сто​я​ние между A и B — 50 км, между A и C — 40 км, между C и D — 25 км, между D и A — 35 км (все рас​сто​я​ния из​ме​ря​ют​ся вдоль коль​це​вой до​ро​ги в крат​чай​шую сто​ро​ну). Най​ди​те рас​сто​я​ние между B и C.

